



疫情就是命令，防控就是责任

崔家集镇中心卫生院全员动员多措并举抗击疫情

为了切实做好新型冠状病毒肺炎的防控工作，做到早发现早控制早治疗，保护人民群众的身心健康和社会稳定，崔家集镇中心卫生院从腊月廿九开始，全院动员部署，奋战在疫情防控第一线。自疫情发生以来，卫生院高度重视，周密部署，全体医务人员取消休假，发热门诊及预检分诊二十四小时值守，院长徐建好不定期对预检分诊进行督导检查，确保按规定程序及流程做好预检分诊工作。

卫生院职工积极参与路检值守工作，切实落实二十四小时不间断查控。做到不漏一车不漏一人。做好对外来车辆及人员的仔细筛查，担当作为，为打赢疫情阻击战努力奋战；卫生院中医科主任姜广平，内科护士牟雅倩积极报名参加隔离观察点服务工作，任劳任怨，充分发扬了新时代中国青年的担当奉献精神；为做好疫情防控，提高群众疫情防控能力，普及新冠肺炎相关知识，特别是对村中贫困人员的帮扶。卫生院公卫人员进村入户，给群众送去宣传材料，科普防控知识，并给他们送去口罩，和他们共同努力，为打赢疫情防控而奋战。



医护人员主动请缨到抗击疫情一线。



按规定程序及流程做好预检分诊工作。



卫生院加强对村中贫困人员的帮扶力度，上门普及防疫知识。

低盐膳食预防高血压知识讲座

随着生活水平的日渐提高，高血压疾病已经成为我国一种常见的多发的疾病，已严重影响了居民的身体健康。

因此卫生院公卫科开展了“低盐膳食与高血压”防治知识讲座。本次活动医院挂宣传横幅、发放宣传资料。由医院内科医生向村民讲解什么是低盐膳食、低盐膳食对高血压的重要性以及如何做到低盐膳食等，让大家受到了很好的教育和启发。整个活动过程村民认真听讲、踊跃提问，现场气氛活跃，会后村民纷纷表示讲座内容丰富、收益颇丰。



卫生院公卫人员进村入户，给群众送去宣传材料，科普防控知识。

碘缺乏病知识宣传活动

为了有效促进全社会共同关注和参与碘缺乏病防治工作，促进消除碘缺乏病工作的深入开展。

2020年5月20日卫生院公共卫生科在镇驻地集市开展了“碘缺乏病知识”公众咨询活动。此次活动，医院通过悬挂宣传横幅，发放宣传资料，现场咨询等形式，大力宣传碘缺乏病的危害，科学补碘的重要性。碘缺乏病的防治，尤其是长期使用碘盐是预防碘缺乏病最简便有效的措施。积极呼吁广大群众正确使用碘盐，坚决不用劣质私盐，自觉维护自身健康。



给老年人进行健康知识讲座。

通过咨询活动的开展，增强了居民的自我保护意识，推动了崔家集镇消除碘缺乏病工作的持续开展。

糖尿病知识讲座

为了提高糖尿病患者的控压意识，降低血糖继而降低心脑血管疾病的发生。指导患者提高控高技能，提

高生活质量。卫生院公卫科在本镇前洼村举办了糖尿病健康教育知识讲座。

活动中医院向村民们讲述了糖尿病的发病机制、原因、饮食管理、诊疗方法、药物治疗以及预防等方面的知识，使村民在这些方面的知识和认识有了很大提高。活动组织充分、村民参加积极，通过大家的共同努力提高了村民的防控水平，为糖尿病人的管理奠定了基础。



在隔离观察点服务的卫生院工作人员。

珍爱生命远离烟草讲座

为了加强和普及烟草危害的知识教育，提高群众对控烟工作的认识，远离烟草，主动参与到禁烟控烟的活动中来，倡导健康的生活方式，养成良好的生活习惯。卫生院公卫科开展了“珍爱生命，远离烟草”健康教育知识讲座。活动中医院发放了宣传资料。本次讲座主要从吸烟的危害、戒烟的益处、

戒烟的方法、劝阻吸烟的技巧等方面对大家进行了全方位的讲解，重点讲解了吸烟对人体呼吸、心肺功能所产生的巨大危害，特别是青少年处于生长发育的关键时期吸烟的危害更大。现场还进行了互动提问和咨询。通过此次知识讲座时刻提醒广大村民认识吸烟的危害，提高自我控制的能力，对推进美丽乡村建设及控烟工作起到了积极作用。

文/图 张付利 郭明洋